

手机、身份证、银行卡……您乘车时丢过啥？

# 几百个证件和手机“等”失主



泰安汽车站里一年多无人认领的失物。本报记者 王世腾 摄

本报泰安6月18日讯(记者 王世腾 通讯员 孙立安 刘峰) 几百个证件、三四十部手机、十几张银行卡、驾驶证……18日,记者走访泰安汽车站和几个出租车公司发现,因为许多乘客乘车时马大哈,丢了证件不去找,车站和出租车储物室里堆满失物,有的失物一年多也没人认领。

18日,在汇元出租车公司的会议室里,一名工作人员正给几百件失物登记造册。这里面有身份证、驾驶证、银行卡、学生证、钱包、手机、钥匙等物品,工作人员在每件失物上面贴上一个白条,写着失物被捡到的时间和车号。“这都是出租车司机在车上捡到的,交回公司后一直没人认领。”汇元出租车公司经理王昕说,后来失物越来越多,公司专门辟出一个储藏室,并设立登记簿,现在登记簿都有十几本了。登记簿上每件失物都详细标注时间、车号、驾驶员姓名、详细事情经过、核实情况等。

“这只是一小部分,去年一年公司光手机就捡到102部。”王昕说,司机将捡到的东西交到公司后,他们会主动利用各种关系与失主联系,但有时即便是取得联系,许多失主也不来认领。

在泰安汽车站服务台里,也有近百件等待主人认领的失物。其中身份证20张、银行卡30多张、7个钱包、几个学生证、两部手机、10几把钥匙。“身份证、银行卡很少有人来认领,来找行李箱的比较多。”泰安汽车站工作人员说,



汇元出租车公司工作人员整理证失物。本报记者 王世腾 摄

工作人员打扫候车室、汽车时都会捡到一些东西,去年工作人员还捡到两张结婚证。捡到的物品都放在车站的服务台,但许多东西放了一年多也没人来认领。

泰安市交通局运输管理处出租办工作人员介绍,泰安有十多家出租车公司,每个公司都有失物招领处。捡到重要的失物会上报给运管处,协

调有关部门找失主。但由于找不到失主的联系方式,大部分失物只有放起来等失主。出租办工作人员粗略统计,各出租车公司报上来的失物中,手机和证件最多,其次是钱包和手提袋。“夏天到了,市民穿得少,坐在后排,手机、钱包很容易顺出来,下车时应尽量要票,以防找不到当时坐的车。”工作人员说。

## 部分出租公司失物招领

### 黎明出租

招领电话:6111999

5月6日,鲁JT1175司机许振龙捡到一个电子琴架和儿童琴架;

5月31日,鲁JT0965司机张江南捡到钥匙一串,四把,房门和两轮钥匙;

6月3日,鲁JT2099司机王彦军捡到一串钥匙,一黑绳拴着五六把钥匙。

### 泰山出租

招领电话:6624596

鲁JT2265司机王军,捡到一身份证毕鹏宇(淄博市)

鲁JT0359司机尹承禄,捡到一身份证,姓名尹秀铭(泰安市泰山区)

鲁JT1065司机张德进,捡到一农业银行卡,卡号6228480271\*\*\*\*17310

鲁JT1678司机石振营,捡到一身份证,姓名于相伟(泰安市岱岳区徂徕镇)。

### 长新出租

招领电话:8669995

鲁JT0589陈涛2月18日号捡到一个编织袋,里面有衣服和病历,病历的名字叫马传龙。

鲁JT0015高成利捡到一个布包,里面有上衣和裤子。

公司现有彭永强的驾驶证和身份证(泰安市泰山区邱家店镇)。

张杰驾驶证,地址:枣庄市薛城区常庄镇。

### 金豹出租

招领电话:2105369

4月23日,鲁JT1582驾驶员张宪民捡到一个钱包交公司,内有多张银行卡和发票,银行卡反面写着杨硕。

5月14日,鲁JT1733驾驶员孟祥军拾到一个红色保温水杯。

5月15日,鲁JT1136驾驶员孙海峰拾到一个黑色行李箱。

本报与交通部门联合推出失物招领栏目,免费刊登寻物、招领信息,请广大读者留意,本报热线:6982110。

### 乔士出租

招领电话:8256000

鲁JT1007上交黑色长款钱包一个,内有身份证,银行卡等,现金90元。(身份证姓名金超,地址:泰安市泰山区龙潭路)

鲁JT1000上交咖啡色长款钱包一个,内有身份证,银行卡,社保卡,游泳卡等,无现金。(身份证姓名梁淑琴,地址:新泰市小协镇文化路)

鲁JT1352上交一张农村信用社卡。

(王世腾 赵玉书)

## 钱包落车上 里面十几张银行卡

本报泰安6月18日讯(记者 王伟强 通讯员 王娜 宋玉顺) 15日,济南一市民来新泰出差时,不小心把钱包落到出租车里,司机擦车时发现钱包,打电话联系上失主,及时归还。

16日下午,济南市民于鹏带着一面锦旗来到泰安交运集团新泰好出租公司,向车号鲁JT3568的司机冯希贵表示感谢。于鹏说,15日晚上他和朋友喝完酒来新泰出差,打车付完钱,可能没把钱包放进提包里,落在出租车。“虽然钱包里现金不多,但有身份证、户口本,还有十几张银行卡,卡里有大额存款,补办起来很麻烦。”于鹏说,他一早给

新泰出租车公司打电话求助,没想到中午就接到冯师傅打来的电话,说钱包找着了。

泰安交运集团新泰好出租公司司机冯希贵说,16日中午11点多,他按惯例擦洗车,清理坐垫时发现下面有个钱包。“打开钱包一看,有身份证和不少银行卡。”冯希贵说,他立即打电话给公司,得知早上有人过来找过钱包,他按照留下的电话打了过去,果然联系到丢钱包的乘客。当天下午失主赶了过来,把钱包领了回去。

“将心比心,如果咱们到外地出差掉了东西,也挺着急的。及时把东西归还失主,是我应该做的。”冯希贵说。

## 12万元“救命”钱 忘在车后座

本报泰安6月18日讯(记者 王世腾 通讯员 孙立安 王昕) 5月份,李女士乘出租车时不小心把给父亲做手术预备的现金、存单,存折共计12万多落在后座。汇元出租公司的哥辛师傅发现后,交给公司保管第二天还给失主。

5月23日下午6时左右,市民李女士坐出租车时,不慎将装有3600多元现金、9.3万元存单、25600元活期存折及药品、衣服等物品的手提包忘在出租车后排座。“这是为父亲做心脏搭桥手术预备的救命钱,可把我急坏了。”她说。

李女士联系到汇元出租车王经理。“失主非常焦急,根据她提供的信息,我们联系上鲁JT1133驾驶员辛师傅。”王经理说。“看到车座上有个月提包,我觉得是刚下车的一位女士落在车上的,我在她下车的地方来回找,可是没找到。”辛师傅说,晚上7点20分,他与车主交接班,当面清点包里的东西,交给公司保管起来。

因天色已晚,为安全起见,王经理让李女士24日到公司认领。24日上午9点,李女士到公司领回失物,并表示感谢。

## 下车10分钟 才发现手机不见了

本报泰安6月18日讯(记者 王世腾 通讯员 张卫民 贾玉振) 17日,上海乘客王女士打车去肥城时,手机落在车上。王女士找到高铁车管所工作人员后,工作人员帮忙联系各出租车公司,最后热心的姐辛培芳送回王女士丢失的手机。

17日下午6时20分,在京沪高铁泰安站下车的上海乘客王女士,来到高铁站向泰安市交通运输局道路运输管理处高铁管理所执法人员求助:下午4时左右,在乘坐出租车时,不慎将手机丢失在出租车内,由于手机内存有大量的信息,希望能帮助找回手机。

交通运输局道路运输管理处执法人员详细了解信息后,马上进行寻找,由于没有车号,乘客也没要车票,寻找起来非常困难,执法人员首先通过广播电台进行广播,请有捡到手机的驾驶员及时送回;并向高铁站候客的出租车逐个询问,查找手机。在寻找期间,恒通公司经理打来电话,说公司鲁JT1682驾驶员辛培芳捡到乘客手机,有寻找的请与她联系。执法人员马上与辛培芳联系,得知她正把手机往高铁送,就马上联系乘客,请乘客来领。

王女士接过手机,一再向辛培芳表示感谢,她说:“下午4时左右,我从高铁站搭车去肥城。下车时,不慎将一部苹果手机遗落在出租车的后排座位上。下车10分钟后,才发现手机不见了,因为没记住车号,也没要车票,以为找不到了,没想到这么快出租车驾驶员就送来了,真是太感谢热心的山东出租车司机师傅了。”